
čas v hodinách

#0

#0

#12

#24

#6 #12 #18 #24

teplota

v #s¶C

obr. 1

obr. 3

#0

#12 #4

#24 #8

#0 #6 #12 #18 #24

čas

hodnota kvantum

digitální sihnál

analogový signál



#0
#0

#12

#24

#6 #12 #18 #24

obr. 4

původní průběh bez rušení

změny způsobené rušením

rušivý signál

obr. 5

obr. 16

data k vysílání

zakódovaná vysílaná data

#1 #0 #1 #1 #0 #0 #1 #0 #1



původní průběh

rušený průběh

rušení

původní průběh

rušený průběh

rušení

čas

veličina nesoucí informaci

obr. #6

obr. #7



původní průběh

rušený průběh

rušení

-

+

signál 

bez rušení

rušený

signál

obr. #8

obr. #9



rú rú

rú rú

rú - rozhodovací úroveň

obr. 10

#0
#10

#15

#5 #10 #15 #20 čas

(s)

př 1

teplota (#s¶C)

průběh teploty v čase

rušení



#0

#0

#5

#5 #10 #15 #20 čas

(s)

př 2

¶U (¶V)

průběh logického signálu

rušení

obr. 17

data k vysílání

zakódovaná vysílaná data

#1 #0 #1 #1 #0 #0 #1 #0 #1



u

¶Uvst

¶Rss
¶Ri

¶Uvst

¶Uvz

¶Tvz ¶Tvz

¶Cvzork

¶Uvz

¶Rvst

¶A/¶D převodník

kvanto-

vací

obvod

vzorkovací

obvod

ss

¶Ri =#10 k·W

¶Rss =#7 k·W

¶Cvzork =#51.2 p¶F

¶Tvz min 12 ^ms

v vp

v - vzorkování

P - převod
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převodník kódu

¶R

¶R

¶Ui

¶Ui

-¶Uo
-¶U#1stř

¶U#1

-¶U#2

¶T ¶T

¶Uo

¶C

¶A ¶B ¶C ¶D ¶E ¶F ¶G

¶Uvst

¶Uref

¶R/#2

¶R/#2

¶R ¶R ¶R ¶R ¶R

bit #0 #1 #2

obr. 19

obr. 20

#0.25 #1.25

#0.75 #1.75 #2.75

#2.25 #3.25

#3.5

-

+

integrační

článek
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komparátor

¶C

¶h

¶h

¶R

¶Ukomp

¶Uvýst

¶Uvst

¶Uint

-¶Uref

¶Uint

-¶U#3

-¶U#1

-¶U#2

¶Ukomp

¶Uvýst

integrační

článek

řídící

obvod

tmer tmer tmert#1

t#1

t#2

t#2

t#3

t#3
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¶Uref

¶Uref

¶Uo

¶Uo

¶R

¶R ¶R ¶R

#2¶R

#2¶R #2¶R

#2¶R

#2¶R

¶R#1

¶R#1

#2¶R

#4¶R

#8¶R

bit#3 =#0

b#2

#1

b#0

#0

b#3

#0

b#1

#0

bit#2 =#0

bit#1 =#1

bit#0 =#0

obr. #22

obr. #9



střední hodnota napětí

na výstupu převodníku

»PWM modulace

»PDM modulace

obr. 24 a 25

obr. 26

obr. 27

¶D/

převodník

¶A
filtr

-

+

¶Uref

¶D/

převodník

¶A

výstupní

registr

aproximační

registr a

řídící obvod
start
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#0

#0

#5

#5 #10 #15 #20 čas

(s)

¶U (¶V)

průběh logického signálu

rušení

rozhodovací úroveň
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